

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

CABINET PREȘEDINTE

Nr. 8455 / 23.06.2017

## I N F O R M A R E

cu privire la activitatea desfășurată de  
Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu,  
de la ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr.215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

### PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN, PREOCUPAT DE MODERNIZAREA DRUMURILOR JUDEȚENE

• Marti, 30 mai 2017, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a dat startul lucrărilor de asfaltare pe DJ 677, drum extrem de important, ce traversează șase localități și care are o lungime de 35,5 kilometri. Pe toată lungimea drumului s-au efectuat operațiuni de reparații și întreținere, iar în pădurea din Șirineasa s-au asfaltat 1,5 km.

• Președintele Constantin Rădulescu a verificat, vineri, 02 iunie 2017 dacă modul de desfășurare a operațiunilor specifice de asfaltare a Drumului Județean 646 C, care duce la Mânăstirea Surpatele, se realizează în conformitate cu programul de întreținere și reparații covoare asfaltice al Regiei Județene de Drumuri și Poduri.

La data verificărilor, pe drumul pe care circulă mii de turiști anual, deci o cale de acces extrem de importantă și circulată, se lucra la lărgirea platformei drumului pe o lungime de 3 km, pentru a asigura desfășurarea, în siguranță, a traficului.

• Președintele Consiliului Județean Vâlcea a inspectat  **Joi, 8 iunie 2017** șantierul de pe **DJ 676**, unde RAJDP Vâlcea execută lucrări de reabilitare, reparații și turnare covor asfaltic. Este vorba despre cel mai lung drum județean din Vâlcea, care traversează opt localități, face legătura cu drumul Olteniei de Sud, cu drumul Olteniei de sub munte și are o lungime de cca. 76 de kilometri.

Lucrările de reabilitare erau imperios necesare, deoarece pe acest drum este o circulație intensă, datorată numărului mare de turiști care vizitează zona Horezu, în această perioadă.

• **Vineri, 16 iunie a.c.** au fost demarate lucrările de reabilitare, reparații și turnare covor asfaltic pe **DJ 646 E**, un drum județean extrem de important cu o lungime de 4,6 kilometri, care face legătura între DN 67 cu localitățile Bărbătești, Costești, Stoenеști și Schitul Pătrunsa.

Drumul este unul foarte circulat deoarece, pe lângă localnici, în zonă se deplasează și foarte mulți turiști care vizitează Schitul Pătrunsa.

## **ÎNTÂLNIRE CU REPREZENTANȚII FIRMEI FAURECIA**

**Miercuri, 7 iunie 2017**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, s-a întâlnit la sediul instituției cu conducerea firmei Faurecia, reprezentată de directorul de operațiuni, Didillon Fabrice și directorii de resurse umane, Emma Muller și Daniela Mihăilă.

Cu acest prilej, conducerea Consiliului Județean Vâlcea a fost informată că investiția din județul Vâlcea este în plină dezvoltare, că se dorește extinderea capacităților de producție a firmei franceze și că structura de resurse umane pentru cele 5 fabrici din România va funcționa în județul nostru, unde se vor desfășura procese de training și dezvoltare, care să asigure pregătirea personalului calificat de care fabricile au nevoie, pentru a oferi piețelor externe produse premium.

De altfel, domnul director Didillon Fabrice i-a confirmat Președintelui Constantin Rădulescu faptul că a fost validată extinderea fabricii, care are o suprafață de 12.000 mp, cu încă două module de 5000 de metri pătrați fiecare și că intenționează să înființeze în România centre de cercetare și dezvoltare.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea și-a exprimat încă o dată deschiderea totală și disponibilitatea pentru a sprijini, în condițiile legii, acest important investitor, a cărui extindere este benefică atât pentru localitate, cât și pentru vâlceni, apreciind faptul că acesta este interesat să se dezvolte pe mai multe planuri, ceea ce înseamnă, pentru județul nostru, mai multe locuri de muncă și pentru mai multe categorii socio-profesionale.

## **A FOST SEMNAT „PROGRAMUL PRIVIND ELABORAREA ȘI/SAU ACTUALIZAREA PLANURILOR URBANISTICE GENERALE ȘI A REGULAMENTELOR LOCALE DE URBANISM”, PENTRU 16 LOCALITĂȚI**

Marți, 13 iunie a. c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat contractul de finanțare pentru **„Programul privind elaborarea și/sau actualizarea planurilor urbanistice generale și a regulamentelor locale de urbanism”** pentru 16 localități ale județului Vâlcea, contract semnat în prealabil și de viceprim-ministrul Sevil Shhaideh, Ministrul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene.

Obiectul contractului îl constituie alocarea, din bugetul MDRAPFE, pentru anul 2017, a sumei de 344.387,78 lei, în vederea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice generale și a regulamentelor locale de urbanism, aferente localităților Copăceni, Costești, Dăești, Diculești, Ghioroiu, Lăpușata, Livezi, Măciuca, Măldărești, Muereasca, Nicolae Bălcescu, Popești, Scundu, Șirineasa, Sutești și Voineasa. Fondurile vor fi alocate unităților administrativ teritoriale menționate, până la finele anului 2017, prin Consiliul Județean Vâlcea.

## **S-AU INAUGURAT STAȚIILE DE SORTARE BREZOI ȘI RÂURENI, DIN CADRUL PROIECTULUI „FAZAREA PROIECTULUI SISTEM DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR SOLIDE ÎN JUDEȚUL VÂLCEA”**

Consiliul Județean Vâlcea a organizat  **Joi, 15 iunie 2017**, o conferință de presă ocazionată de INAUGURAREA OFICIALĂ a Stațiilor de sortare Râureni și Brezoi, realizate în cadrul contractului „Proiectare și execuție CL.2 Construire stații de sortare Brezoi și Râureni”. Lucrările fac parte din proiectul „Fazarea proiectului Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea”, care va fi contractat în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Contractul de lucrări a fost încheiat cu Consorțiul Hidroconstrucția – Argif Proiect și a fost executat în perioada 1.09.2015 – 20.05.2017. Stația de sortare Râureni are o valoare de investiție de 12.180.161,23 lei și o capacitate de sortare de 27.871 tone/ an, iar Stația de sortare Brezoi are o valoare de investiție de 8.666.578,33 lei și o capacitate de sortare de 2.992 tone/ an.

În perioada următoare, vom finaliza demersurile pentru a obține finanțarea nerambursabilă din cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 pentru proiectul „Fazarea proiectului Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea”, prin care se urmărește dezvoltarea unei infrastructuri de gestionare a deșeurilor conformă cu standardele europene.

În toată perioada care a trecut de ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a avut mai multe întâlniri cu parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

**Constantin RĂDULESCU,**  
**PREȘEDINTE**



A handwritten signature in black ink, appearing to be "Constantin Rădulescu". The signature is written in a cursive style with a long, sweeping tail.